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a) La única restricción holonónica está
dado por el segmento de cuerda que une las
masas :

e 1 = 21 + 12 = Ro + y = f(0 , Y)
+0. 8 ptos

&⑧m * Las coordenadas generalizadas del
Problema Son 0 e y + 02 pros

El Lagrangiano es :

L = m + M-y + Mgrlos0
+ 10 ptos

b) Utilizando multiplicadores de Lagrange las cuaciones son :

(i) mij +mg =xj . 1 = Qy dondedf = 1 y G o

liiMMRSi =1. R =Q reempigando
Y= - RO to. 5 hacer bien

multiplicadores
(i) -> 1 = m/g - RÖ)

Eluación de o " tipo"

(iil
+
(Msino-m) o =O pendulo plano

(M+m) *

+0 . 5 proS



las Fuerzas restrictivas son :
II

Fuerza de restricción

Qy = ya = m(g - RÖ) - asociada a la

Tensión de la cuerda

inestensible
+0. 5 pros

Il

Q = RT = RM/g - RÖ) - asociado al Torque
en el aro. T

+ 0 .
5 pros

c) Los ptos de equilibrio Cumplem Sin e

Al hacer pequeñas oscilaciones /R al pto de equilibrio
en la cevación :

j + Costo e
↳ W! + 1 ptos

donde 105=-m =meM

%
M 1.-> OSC . Péndulo plano en torno

~a 0 =0 &

* M>M WE OSC.
Contreencia

en torno a 0 = Sin (M/M)



M = m = Wo = 0 (40 equilibrio es 0 Sin(1)=
2

no hay equilibrio , por
-

* M(M = Sin =>1 :. QUE lo que la masa m

+ 0 . 5 ptos bjara sin contensión

·M >M
Comente

Cuya diferencia es

&
la Freencia

>Wm

0
&

· m = M a La tensión de Mes
↑T

+↑ · M Igual a la de m,
↓
mg

- Nooscila !

Asig
·m ↓ cae sin controlo

comienza a girar, hasta que
se pierat laVerticalidad
Ot lacerda

+ 0 .
5 dibujos


